

开展无偿献血 践行大爱无疆



10月15日,榆林职院组织的无偿献血活动在学院北广场如期展开,学院师生热情高涨,纷纷撸起袖子,加入到献血队伍中。

前来献血的同学们秩序井然的填表、量血压、验血型、献血、领取献血证。“助人为乐、救死扶伤是我们国家的传统美德,我希望的我的血液能够帮助到急需救治的病患。”正在献血的化学工程系学生高清瑜说。副院长辛田教授也来到献血现场参与献血,主动向医务人员了解献血的有关流程及献血者的不良反应,叮嘱工作人员做好同学们献血后可能出现的不良反应。

组织师生参加无偿献血是学院开展文明创建的“固定动作”,是对学生实施社会责任感和时代使命感教育、培养大学生中华民族传统美德的成果体现。同学们以实际行动,为社会奉献一片爱心,践行大爱无疆。 文/工会

学院召开校政校企合作座谈会

近日,佳县人民政府县长杨政,副县长王博,榆林经开区管委会书记殷树斌、副主任崔永平、经济发展局局长张树青,佳县招商局局长刘学林等人带领扬州杰杰电子科技有限公司总经理王毅、济南晶硕电子有限公司总经理郭光辉、扬州金玉祺电子科技有限公司总经理金正俊、蒙城众鑫电子科技有限公司总经理周家桢,来学院座谈校政、校企合作事宜。副院长辛田及相关部门负责人参加。

座谈会上,王博介绍,佳县政府与扬州杨杰电子科技有限公司签署合作协议,确定在榆佳工业园区共同建设产教融合项目,生产半导体产品,每年培养电子及机械自动化半导体技术人才约500人,需要与榆林职院合作共同培养人才。

王毅介绍校政、校企三方合作和人才培养模式是佳县政府在榆佳工业园区给企业土地和政策,榆

林职院负责招生办班,并重点对学生进行理论教学,合作企业负责设备投入、学生实习实训培训和安置毕业生就业。辛田介绍了学院近年来的招生规模、教学模式、学生实习实训及就业等相关情况。

三方就各自关心的问题和大家共同努力的方向进行了充分交流。杨政在总结发言中指出,半导体产品是多晶硅的下游产品,佳县政府及园区有土地、政策、原材料和发展需求,企业有先进技术和用人需求,学院有提升学生技能水平和安置毕业生就业的需求,因此,共同建设产教融合项目是三方共赢的好事,佳县政府有信心、有决心打造杨榆合作共建的标志性项目——榆佳半导体产业园,使多晶硅在佳县形成持续发展的产业链,推动县域经济快速发展。

文/科技处

生化与药品类专业建设指导委员会到榆林调研

10月12日上午,陕西省高职院校生化与药品类专业建设指导委员会调研组一行15人在榆林职院副院长辛田等人的带领下赴中煤榆林能源化工有限公司、陕西延长石油榆林煤化有限公司和陕西延长石油凯越煤化有限公司走访调研。三家化工企业充分利用现代煤化工生产技术,生产经营煤制甲醇、甲醇制醋酸、煤制油和煤制烯烃。

下午在办公楼六楼会议室召开了座谈会,座谈会还邀请到榆林市教育局有关负责人和校企合作单位代表。会上,辛田对调研组、校企合作单位代表的到来表示欢迎,并介绍了榆林市化工企业概况、学院办学发展概况。他指出座谈会旨在加强兄弟院校、

校企之间的沟通交流,企业高管进校园,为学院把脉问诊,当前企业需要什么样的人才,学校应培养什么样的人才,为今后化工类专业的办学定位、人才培养、招生就业指明方向。

与会专家纷纷建言献策,在专业建设和人才培养方面提出了宝贵的意见和建议。企业专家们建议课程设置应以实用技术为主,删繁就简,紧密联系地方经济发展,加强校企合作,尽可能多地组织学生开展实训操作,特别是进企业认知、跟岗、顶岗实习,努力提高学生实践操作能力和综合素质,以工匠精神为准绳,合力做好“三全育人”工作。

文/化学工程系

煤矿矿长危化企业负责人考试在榆林职院举行

10月13日,榆林市煤矿矿长、煤矿安全矿长(补考、新任)、危化企业负责人、营业性爆破作业单位安全负责人考试在榆林职院举行。榆林市副市长张胜利在学院党委书记陈保平陪同下巡查考场。

张胜利在各个考场逐一巡视,认真查看考场秩序、考生答题情况,并在考务办详细询问了考场设置、参考人员、参考人数等相关情况。他指出,本次考试旨在以考促学,以学促用,增强相关人员的安全意识,做到以考代培。各相关企业要做到考用结合,

文/矿业工程系

学院召开2018年度教育统计工作会议

10月8日下午,2018年度教育统计工作会议在榆林职院办公楼四楼会议室召开。党委副书记李丰玉主持会议并讲话,相关部门负责人参加了会议。

李丰玉结合当前教育事业统计工作发展的趋势和要求,就学院做好2018年统计报表工作提出明确要求:各部门要高度重视,坚持实事求是、求真务实的原则,确保数据的真实、准确、完整,及时做好数据的统计分析;要做好统计报表、工作台账、原始资料、支撑材料等的收集归档工作;要通过数据对比分析,

文/党政办

学院代表队 在全省技能大赛中 喜获两个团体一等奖



10月27日,由陕西省教育厅高等教育处主办,西安石油大学承办,广州福思特科技有限公司协办的2018年陕西省第三届“福思特杯”大学生会计税务应用技能竞赛在西安石油大学举行。本次比赛分研究生组、本科组和高职组,来自全省50余所高校600多名师生参加了比赛,榆林职院获得高职组两个团体一等奖。

本次大赛管理工程系上下高度重视。由樊俏、高丹两位老师指导,经过近一个月紧张有序的训练,最终获得两个团体一等奖的好成绩。一队:杨进进、陈鑫、陈静、李娟娟、陈娜荣获团体一等奖;二队:弓探龙、刘姣姣、陈川川、金灵芝、常涛涛荣获团体一等奖。

文/管理工程系

思想政治理论课教师收看“学习贯彻全国教育大会精神辅导报告”

10月15日上午,由教育部组织的2018年第11、12期思政骨干教师研修在上海开班,并通过“全国高校思政课教师网络集体备课平台”面向全国思政课专兼职教师进行封闭式直播。

思政部组织学院全体思想政治理论课专兼职教师在思政办公室集中收看了直播报告,院党委书记李丰玉全程参与收看。政法司副司长杨志刚在报告会上全面解读了习近平总书记在全国教育大会上讲话的深刻内涵,详细阐释了全国教育大会的精神实质。

李丰玉要求全体教师细致领会“学习贯彻全国教育大会精神辅导报告”精神,准确把握新时代教育事业面临的新形势新任务,及时将“全会精神”精神融入思政课各门课程教学,全体思政课教师要加强对自身的要求,积极开展教学研究,参与集体备课,提高个人修养和业务水平。

文/思政部

全国注册会计师统一考试在榆林职院举行

10月13日、14日,管理工程系成功承办了2018年中国注册会计师全国统一考试。注册会计师(简称CPA)考试是目前取得中国注册会计师职业资格的必备条件。该考试由财政部、中国注册会计师协会、ATA公司共同组织。本次考试设置3个科目(经济法、会计、税法),共有1295人次参加考试。安排7个计算机无纸化考场、2个备用考场,2个考务室,2个考生休息室。

本次考试是学院第一次承接该项考试,在院领导的高度重视和相关部门的大力支持下考试顺利举行。同时本次考试接受到了陕西省财政厅巡视组的一致好评,彰显了学院卓越的社会服务能力,也为以后承办其他考试积累了宝贵的经验。

文/管理工程系

(上接一、四版中缝)

老周首先罗列出了考公务员一系列理由,从“万人过独木桥”的考公务员热,到公务员的待遇水平,从社会民众对公务员高看一等的社会地位,到个人的发展前途,说的是头头是道,唾沫横飞,妻子也旁敲侧击的“助攻”。

“进入体制内,有什么好的?难道要一杯茶、一张报纸过一天吗?那简直就是浪费精力,耗费青春!”小周不为所动。

老周见此,不惜“现身说法”,和小周讲述自己这些日子来的“半退休”状态,工资一分钱却不少。

“像你一样?难道要我提前养老吗?一天到晚浑浑噩噩,暮气沉沉?还是尸位素餐,得过且过?”小周说完这句话,就后悔了,父亲再怎么不对也是为了自己的前途着想,话不应该说得这么重。

小周的话犹如一把尖刀直接插入了老周的心脏。本来今天在单位就遇事不顺,想不到回来还受到了小周的数落。两事叠在一起,让老周额头冒汗,青筋暴起,恼羞成怒地一把掀了桌子,手指着小周却一句话也没说出来。

小周觉得自己说错了话惹怒了老周,知道说什么也无济于事,只说了句“爸爸,对不起,我自己的事情要自己做主”,就悻悻离开了家,回学校去了。

“像你一样”“得过且过”“浪费精力”“耗费青春”,小周的这些话句句让老周如鲠在喉,如坐针毡,一直到晚上,老周都把自己关在书房里。心里缓不过来,脑海里却浮现出了往事的一幕幕。

年少时,为了能走出大山,改变祖祖辈辈面朝土地背朝天的宿命,老周连续高考三次,当父母、老师都对他不抱希望时,他终于凭着自己不服输的劲头,终于成了村里的第一个大学生,彻夜不眠、寒窗苦读的自己,仿佛就在昨天……

刚参加工作时,老周作为单位的高材生,无论条件多艰苦,课题多复杂,总是责无旁贷、义无反顾地冲在最前面,他是同事眼中的“技术能手”,领导眼中的“好帮手”……

儿子八岁时,老周得意地向儿子展示自己的获奖证书,小周骄傲地说:“爸爸我是一辈子的偶像”……

……

竟一夜无眠。第二天,老周一早就敲响了科长的办公室。科长还在为昨天找老周谈话而后悔,认为自己太不尊重老同事,毕竟老周也是因为单位的项目攻关而累垮身体的。看到老周一脸憔悴,双眼布满血丝,心有不忍地说道:“老周,昨晚没休息好吧,不行,就回家休息。”

老周梗了一下脖子,轻松地笑道:“科长,安排工作吧,我现在很清醒。”

(转载自共产党员网作者:路文华)

榆林职院爱心捐助子洲县景家沟村



10月24日,榆林职院联合榆林市委宣传部驻景家沟村工作队、新明楼街道办事处三官会社区奔赴子洲县苗家坪镇景家沟村进行爱心衣物的捐赠,收集爱心物品,进村开展捐赠活动。本次活动共携带衣服21大包1200余件、牛奶7箱、大米7袋、洗衣粉130袋、香皂130块、笔记本800本。

同时,榆林职院师生志愿者们筹带慰问品走访7户建档立卡贫困户,并送上爱

心礼品。还组织院内具备专业技能护理专业的学生进村给村民进行测血压等爱心护理服务。

本次活动受到了村民的广泛好评,驻村干部景家沟村第一书记王军表示感谢志愿者们为乡亲们送上的温暖,也感谢志愿者老师们把先进的理念带到了景家沟村。同时动员乡亲们好好培养下一代,只有科技才能兴农,只有学习才能够脱贫,本次活动取得圆满成功。 文/团委



机电工程系举办第六届“迎新杯”篮球比赛



10月14日-20日,由机电工程系学生会主办的第六届“迎新杯”篮球比赛在学院篮球场激烈上演。

此次比赛分为三年制组和五年制组。比赛中,双方队员严守硬对、默契传球、完美配合,每位队员都全力以赴,用心防守,有力阻挡。赛出了友谊,赛出了水平,充分体现了“友谊第一,比赛第二”的精神。场上人员奋力拼搏,释放自己的青春活力,用自身的热情感染他人,篮球场上气氛活跃,欢呼声不绝于耳。

经过多场激烈的角逐,最终,三年制组机电3-1604班和五年制组机电5-1604班在众多参赛班级中脱颖而出,分别获得冠军。

通过此次比赛,学生参加体育运动的兴趣更加浓厚,各班更加团结,同学们的竞争意识和持之以恒的优良品质得到了一定提升,为机电工程系学生全面发展奠定了良好的基础。 文/机电工程系

物流管理专业2019届毕业生 顶岗实习(就业)企业宣讲会顺利举行



近日,管理工程系物流管理专业2019届毕业生顶岗实习(就业)企业宣讲会在专业教学楼四楼信息化教学中心顺利举行。宣讲会由系负责人段宏主持,副院长辛田参会。北京络捷斯特科技发展有限公司、上海能运物流有限公司以及北京科捷物流有限公司三家企业进行了宣讲。

宣讲会上,北京络捷斯特科技发展有限公司市场部经理刘扬就物流管理专业在长风模式下的精细化顶岗实习进行了详细介绍,上海能运物流有限公司和北京科捷物流有限公司两家招聘企业分别对各自的学生实习情况包括轮岗、薪酬、食宿、文化、晋升、职业规

划等进行了介绍,并做现场答疑和面试。

会上,辛院长作了重要讲话,他对企业的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢,并对将要进行顶岗实习的同学们寄予厚望,希望大家能够认真对待此次实习,在实习期间不断磨砺自己,学得专业本领,学会如何做人,学会如何思考,并给学生们出了一道“第一个月工资给自己的母亲买一件什么礼物”的思考题。此次宣讲会,既是一次企业招聘会,也是一次实习动员会。希望物流管理专业2019届毕业生可以自己选择心仪的实习企业的同时,不要忘记学院领导的教诲,在接下来的实习生活中不忘初心,学有所成,为自己在毕业之后能够在社会上立足而不懈努力。据悉,长风精细化实习实践服务体系中的学生,将在企业导师、长风辅导员的指导下,通过长风APP自主学习、自我管理,结合日常岗位培训,通过个性化、体系化的轮岗、顶岗、晋升,实现个人成长及职场蜕变。院校与企业之间通过教学与实践、育人与用人的交互衔接,实现产教深度融合,校企协调育人。 文/管理工程系

不忘初心 牢记使命·感谢父母养育恩 ——榆林职院举办撰写家书活动

10月23日晚,榆林职院在学院报告厅举办主题为“感谢父母养育之恩”一封家书活动。学院刚满18岁的300余名学生代表参加了活动。

活动开始,团委负责人尤建伟为同学们解读了《傅雷家书》,让同学们一起感受那份动人的纸短情长。

随后,工作人员向同学们派发了信纸,现场撰写家书,同学们写出想对父母说却又不敢说的话,写下对家人的感激与思念,对家人心底的爱,将感恩的心情和最深祝福寄给父母。一位师范系的同学说:“谢谢学校给的这次机会,让我和妈妈有了一个交流

的过程。感谢。”撰写结束,快递公司的工作人员现场封装,为同学们及时邮寄。一封家书,爱的回音,心的沟通;一封家书,传递真情,幸福桥梁;一封家书,感恩父母,维系亲情。一封“感谢父母养育之恩”的家书活动的成功举办,让大家懂得了感恩,懂得更加珍惜亲情。 文/团委

